



В Иркутской области по факту гибели на пожаре трех человек, в том числе малолетнего ребенка, проводится проверка

26 ноября 2013 года в садоводстве «Надежда-3» Ангарского района произошел пожар, в результате которого погибли три человека, в том числе малолетний ребенок. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, семья местных жителей постоянно проживала в дачном доме. Вечером 25 ноября жильцы растопили печь и легли спать. Утром очевидец сообщил в МЧС о возгорании бани и бревенчатой сторожки. При разборе завалов спасатели обнаружили обгоревшие тела троих человек, личности которых устанавливаются. Известно, что один из погибших – малолетний ребенок. В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596760>